Referat fra bestyrelsesmøde (2) i Sygehus Thy-Mors Seniorklub den 8.1.2016
________________________________________________________________________________

Deltagere: Søren Lauritsen, Jan Christensen, Ingrid Ravn, Astrid Christensen og Kirsten Thomsen

Afbud fra Ingrid Kristensen, Mødeleder: Astrid Christensen, Referent: Kirsten Thomsen

Ad 1) Drøftelse af den videre planlægning af info møde med SHL, herunder opslag til indbydelse Dato fastsat til 3.marts 2016 kl 16.00
Astrid har allerede en aftale på plads med sygehusdirektøren. Han vil gerne på kl 16.00, så den del af mødet, der skal omhandle drøftelse med medlemmerne om vores aktiviteter, kan sættes på fra kl 15.00 til 16.00. Vi bliver enige om, at man selv må tage sin kaffe/te eller andet med. Kirsten laver forslag til indbydelsen, som efter godkendelse sendes ud af Astrid eller Ingrid R 

Mødelokalerne 2 og 3 er booket

Ad 2) Hjemmesiden, hvordan skal den opbygges / opstilles og hvilke informationer skal fremgå af siden
Astrid har fået aftale med Søren Brogaard, som vil være behjælpelig, Astrid og Kirsten mødes med ham i næste uge. Enige om, at det godt må koste en mdr afgift på 40 kr

Sponsorer ? Jan bruger sin kontakt( Susanne) i Hanstholm rejser og ser, om han bytte et økonomisk tilskud for reklameplads. Samtidig forhører han sig om priser på en evt busudflugt
Ad 3) Hvordan ser det ud med tilmelding af medlemmer?
Astrid har aktuelt 64 mail adresser og 23 har på nuværende tidspunkt betalt kontingent
Ad 4) Medlemsregister, hvordan? 
Astrid og Ingrid R opretter i fællesskab en liste sat op i alfabetisk orden. Ved at sammenholde antal på denne liste med antal i kontakt-gruppen i G mail´s adressefelt, sikres korrekt antal, når listen revideres
Ad 5) Skal foreningen oprettes i E-Boks?
- ikke så længe vi ikke er nødt til det
Ad 6) Diverse registreringer ifb. foreningens cvr.nr 
Registreringsstyrelsen m.fl har bedt om oplysninger, som Astrid sender ind til dem

Ad 7) Drøftelse af fordeling af arbejdsopgaver, hvem skal svare på g-mails, hvem a jourfører hjemmesiden?
Den fælles G mail har Astrid primært ansvar for, hun læser den ofte og afløses af Ingrid R.
Astrid videresender evt til ” gruppelederen”, som kan slette / rydde op i indboksen på sine egne mails i den fælles G-mail. Kirsten vil stå for a jourføring af hjemmesiden

Ad 8) Hvilke aktiviteter skal vi have det første halve år år?
Astrid har allerede en aftale med tidl overlæge v/ Sygehus Thy-Mors Torben S Sørensen om at komme og give et indlæg i maj måned 
Dato er ikke aftalt endnu, men dette kan gøres efter den 25.januar. Betaling = kørepenge + et passende antal flasker vin. Klokkeslæt gerne om aftenen. Herudover vil vi afvente og høre, hvilke forslag der kommer på mødet i marts.  

Konkret aftale med Plantagehuset om lån af lokaler gøres efter den 3.3, hvilket Astrid meddeler dem
Ad 9) Evt 
Drøftelse af, om vi skal have et LOGO kommer på dagsordenen næste gang

Ad 10) Fastsættelse af dato til næste møde: Mandag den 22.febr kl 13.00 i et lokale på administrationsgangen på Højtoftevej
